



## **В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство в состоянии аффекта**



Следственным отделом по Московскому району Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1971 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 107 УК РФ (покушение на убийство двух или более лиц в состоянии аффекта).

По версии следствия, обвиняемый, будучи в состоянии аффекта (состоянии внезапно возникшего сильного душевного волнения), вызванного длительной психотравмирующей ситуацией, возникшей в связи с систематическим противоправным поведением со стороны потерпевших – троих мужчин в возрасте от 33 до 56 лет, являющихся сотрудниками одной из организаций, расположенной в доме 7 по площади Конституции, желая отомстить данным лицам, утром 30 июля 2019 года, находясь в офисном помещении вышеуказанной организации, напал на них, нанеся потерпевшим в совокупности не менее 4 ударов топором по различным частям тела. Однако, свой преступный умысел обвиняемый до конца довести не смог по независящим от него обстоятельствам, в связи с тем, что потерпевшими было оказано активное сопротивление, а также им была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Декабря 2019



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1421723>